

周口东鹏瓷砖洁具 将举办明星签售歌友会



□记者 田松平

本报讯 2014年东鹏瓷砖洁具“大牌约惠，签载难逢”——周口站启动了！2014年7月20日，韩国“热舞天后”米娜、“情歌王子”邵正宵亲临助阵，与你相约东鹏生活体验馆签售现场！

届时，更有超值优惠等你来拿！即日起到7月20日，客户在周口东鹏门店交付100元即可获得您意想不到的五重豪华大礼包！另外，提前下单，坐等拿货不用愁，并且还有满额即送大牌歌星门票哦！你见过韩国“热舞天后”米娜的绚丽舞姿

吗？你听过“情歌王子”邵正宵的款款情深吗？满额即送门票哦，另外还有机会获得明星正版签名CD、签名海报，与明星零距离互动，让明星为您而唱！

2014东鹏瓷砖洁具“大牌约惠，签载难逢”——东鹏万人团购暨总裁明星签售歌友会（周口站）活动期间，凡是下定满额后，即可参加“+1换购”活动，可换购相应超值产品及相应豪华礼品。东鹏马桶、东鹏水龙头等豪利等你来换！更有砸金蛋，赢免单活动，现场下定满额后，即可凭订单即时砸金蛋一次，以此类推，100%中奖，只

限活动期间哦！

与此同时，东鹏厂家精心为消费者在活动期间准备了数百款抄底产品及特价产品，让利全城。活动当天，总裁驾临，更有神秘折扣现场揭晓。明星保价，全年买贵返差价。

活动期间，凡购买东鹏瓷砖交定满额或购买东鹏洁具交定满额后，即可凭定金单现场领取抽奖券一张，参与7月20日东鹏明星签售当天的抽奖活动。以此类推，交得越多，中奖机会越大。智能马桶、彩电等丰厚礼品诱人参与！赶紧来抢购吧！

家居建材消费投诉上升 消费者需谨防陷阱

本报讯 根据相关消息称，家居建材的消费投诉正在逐步上升，一直以来，地板等家居建材的选购都是令消费者十分头疼的问题，消费者在进行选购的时候，还需提升自我维权意识，尽量避开一些消费陷阱。

“定金”和“订金”不要“傻傻分不清楚”

“定金”是一个规范的法律概念。买家履行合同后，“定金”应当抵作价款或者收回，若买家不履行合同，无权要求返还“定金”，卖家不履行合同，应双倍返还定金。而“订金”实际上只具有预付款的性质。

选购绿色家居建材，认准“十环标志”

国家环保总局环境认证中心颁发的中国环境标志就是对产品、产品生产过程和环境保护的综合认证。只有真正获得国家环保总局颁发的绿色环保产品证书，并且拥有“十环”图形标志才是真正的绿色产品。

在选购绿色环保家居产品时，要认准十环“环境标志”。

家居装修需注重售后服务
装修中水、电、供热管道改造等隐蔽工程质量差，跑冒、漏水等问题反复出现，为避免此类问题的发生，要选择有资质的正规家装公司，不要贪图便宜选择路边的“野装修”。

消费需及时保留购物凭证
地板等家居建材和装修服务领域失信经营者“偷梁换柱”现象屡见不鲜，消费者购买时注意查看商品，并可以采用照相或录像设备现场摄录，保留相关证据以备维权。

避免商家的口头承诺
地板等家居建材的品质、档次、价格和材料是紧密相连的，消费者未必能辨别不同的材料。因此在购买时要让商家对家居建材的材质一一明示，将用料、工艺等明确写在合同或票据上。

（本报记者）

川盟塑胶地板进驻周口 或引领我市换地板风潮

东鹏瓷砖·洁具携手龙都建材城

贺：红星美凯龙家居广场动工建设 东鹏水晶宫盛大开业

暨总裁签售 明星音乐会

促销时间：6月17日—7月20日

主办单位：佛山东鹏洁具股份有限公司 广东东鹏控股股份有限公司

承办单位：周口市华宇商贸有限公司

协办单位：龙都电器商厦 阳光花墅 奥兰天河家园 法姬娜国际大酒店

太康东鹏 淮阳东鹏 鹿邑东鹏 西华东鹏

扶沟东鹏 项城东鹏 沈丘东鹏 郫城东鹏

促销地址：周口市大庆路与车站路交叉口向西30米路北 咨询电话：0394-8599998

工农路南段锦绣花园酒店南侧 咨询电话：0394-8360111



本报讯 塑胶地板是PVC地板的另一种叫法，因其超强防滑、防火阻燃、防水降噪、形式多样等优点，在全国地板行业被广泛关注。近日，经营多种世界知名品牌的周口川盟塑胶地板强势入驻周口。

据了解，PVC地板优点较多，近年来在全国各大城市风靡一时，尤其是公共场所，到处可见其身影，有好多已装修好瓷砖的家庭都在更换这种新的元素：PVC地板。其主要成分为聚氯乙烯材料，具有超强防滑特性，在公共安全要求较高的公共场所如机场、医院、幼儿园、学校等是首选的地面装饰材料；同时，因其材料的特殊性，PVC地板能防火阻燃，和水无亲和力，所以其自然不怕水，在防水防噪、抗菌性能上也有不俗表现。

周口川盟塑胶地板总经理麻

红新介绍，PVC地板的安装施工非常快捷，不用水泥砂浆，地面上条件好的用专用环保地板胶粘合，接缝小及无缝焊接，可以将地面的整体效果及视觉效果得到最大限度的优化；在对地面整体效果要求较高的办公环境，以及对杀菌消毒要求高的环境如医院手术室等，PVC地板是最理想的選擇。

麻红新说，我们经营的几个PVC地板均来自行业一线品牌，现已在周口几家连锁餐饮企业、宾馆、幼儿园推广使用，市民普遍关注的豫东最大的儿童主题商场周口儿童大世界地板也是来自于我们川盟。因其二次装修无需拆除旧瓷砖，现在好多市民都在联系我准备换地板，我们承诺：为回馈周口市民，近期将以最优质的服务和最佳性价比答谢周口市民。

（本报记者）